
令和6年5月実施「副業・兼業プロ人材」活用に関するアンケート結果

　島根県プロフェッショナル人材戦略拠点では、地元企業における「副業・兼業プロ人材」の活用に関するアンケート調査を実施しました。

　その結果を取りまとめましたのでお知らせいたします。

【アンケート送付数・回答数】 【調査対象企業】

・松江市と浜田市に事業所が所在

・従業員数５名以上

松江 1,181 285 24% 144 51% ・以下業種を除外した先

浜田 282 66 23% 29 44% 　農・林・漁・鉱業、金融・保険業、公務、分類不能の産業

企業名未記入 103 30 29% 【調査期間】

合計 1,463 454 31% 203 45% 令和6年5月22日～6月19日

【回答企業内訳】

回答数

卸売業、小売業 84

製造業 84

建設業 122

情報通信業 24

宿泊業、飲食サービス業 19

不動産業、物品賃貸業 13

サービス業（他に分類されないもの） 25

医療、福祉 13

学術研究、専門・技術サービス業 13

生活関連サービス業、娯楽業 11

運輸業、郵便業 11

電気・ガス・熱供給・水道業 2

複合サービス事業 2

教育、学習支援業 2

不明 29

454

【アンケート回答】

業種（大分類）

合計

令和６年実施「副業・兼業プロ人材」活用に関するアンケート結果

送付数 回答数 回答率
内、副業・兼業に

関心あり

19%

19%

27%

5%

4%

3%

6%

3%

3%

2%
2%

1%

0%

0%
6%

業種（大分類）

卸売業、小売業

製造業

建設業

情報通信業

宿泊業、飲食サービス業

不動産業、物品賃貸業

サービス業（他に分類されないもの）

医療、福祉

学術研究、専門・技術サービス業

生活関連サービス業、娯楽業

運輸業、郵便業

電気・ガス・熱供給・水道業

複合サービス事業

教育、学習支援業

不明

ある

ない

1.「副業・兼業プロ人材」を活用したことがありますか？

96％

4％

ある

ない

2.「副業・兼業プロ人材」の活用に関心がありますか？

45％
55％

活用を検討したい

活用は未定だが、今後

のために資料が欲しい

興味はあるが、現時点

での検討は難しい

3.設問2で「関心あり」とお答えの方、今後の方向性として近いものをお選びください

55％

16％

29％

1
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人材が十分に足りている

社員のみで業務を行いたい

副業・兼業に対するイメージが湧かない

副業では解決できない課題である

その他

4.設問2で「関心なし」とお答えの方、その理由をお選びください（複数回答可）

12％

23％

30％

27％

8％

特にない

副業・兼業人材のスキルが不安

既存社員の人間関係費用（仲介手数料・謝金）

企業機密の漏洩が心配

活用方法が分からない

その他

5.「副業・兼業プロ人材活用」に対し懸念事項はありますか？（複数回答可）

16％

18％

11％
22％

16％

14％

3％

Web関連(EC改善、SNS等の集客、HP作成、

ブランディング)

経営（新規事業の立上げ、事業計画、

資金調達、生産性向上）

人事制度の見直し(人事評価制度の導入、

採用力の強化)

IT化・DX化(課題の洗い出し、適切なソ

フトの提案、システム設計・導入など)

営業（営業戦略、国内・海外営業）

その他

6.「副業・兼業プロ人材」を活用する場合、どのような分野で利用したいですか？（複数回答可）

26％

13％

14％

22％

14％

11％

セミナー(WEBセミナー)や相談会の開催

応募から採用までの伴走支援

契約後の一定期間におけるアフターフォロー

財団のHP上での情報提供や具体的事例の紹介

その他

7.どのような支援があれば「副業・兼業プロ人材」の活用が進むと思いますか？（複数回答可）

23％

29％21％

21％

6％

2


